

105.064-1/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának **2022. január 17. napján 14.00 órai** kezdettel Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály tárgyalójában tartott testületi üléséről.

Jelen van: Szabó Mónika elnökhelyettes, Bárkányi Péter és Baloghné Szabó Ilona tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Forgácsné dr. Vattay Zita jogi ügyintéző a jegyző képviseletében
- Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző
- Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző

Szabó Mónika elnökhelyettes: Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője közül 3 fő megjelent, az ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Bárkányi Péter látja el. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy van-e észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.

Napirend:

1. Javaslat a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület tisztségviselőivel kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Elnökhelyettes

2. Javaslat a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazására

Előterjesztő: Elnökhelyettes

3. Egyebek

1. napirend: Javaslat a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület tisztségviselőivel kapcsolatos döntések meghozatalára

Forgácsné dr. Vattay Zita: Néhány mondatot szeretne mondani, amennyiben Elnökhelyettes Asszony is egyetért. Tájékoztatni szeretné a Képviselő-testületet, hogy 2021. december 17. napján Bárkányi Péter látja el. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy van-e észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

testületének. Bárcziné elnöki titulusát töltött be, ezért az elnök személyéről mindenképp szükséges döntést hozni. Attól függően, hogy kit választanak elnöknek, szükséges lehet elnökhelyettes is választani, ezért is fogalmaztak így a napirendi pont tekintetében. Azt szükséges tudni, hogy amint az elnök megválasztásra kerül, onnantól kezdve van lehetőség a Kormányhivatalt értesíteni, akik majd adnak egy időpontot, hogy mikor kerülhet sor az átadás-átvételre az új és a régi elnök között. Az Államkincstár és bank felé a Hivatal bejelenti majd a változást. Kéri, hogy ennek ismeretében válasszon a Testület új elnököt.

Szabó Mónika elnökhelyettes: Megkérdezi a képviselőket, hogy kit javasolnak az elnök személyére.

Bárczányi Péter: Figyelemmel arra, hogy neki volt a legtöbb szavazata, szokásjog lenne, hogy őt válasszák, de ennek ellenére Szabó Mónikát javasolja elnöknek.

Baloghné Szabó Ilona: Hasonlóképpen Szabó Mónikát javasolja.

Szabó Mónika az elnöki tisztségre való jelölést elfogadja.

Szabó Mónika elnökhelyettes: Ez esetben kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e az ő, Szabó Mónika elnöki megválasztásával.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Szabó Mónikát elnökké választja meg és az alábbi határozatot hozza

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének L-1/2022. (I.17.) határozata:

Tárgy: Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elnöknek megválasztotta 2022. január 17. napjával

Szabó Mónikát.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Forgácsné dr. Vattay Zita: Szabó Mónika megválasztása alapján – melyhez gratulál – elnök lett. Eddig elnökhelyettesi tisztséget töltött be, ami így megüresedett, ezért az elnökhelyettes személyéről is szükséges döntenie a Testületnek.

Szabó Mónika elnök: Megkérdezi képviselőtársait, hogy kit javasolnak elnökhelyettes személyére.

Baloghné Szabó Ilona: Bárczányi Pétert javasolja elnökhelyettesnek.

Szabó Mónika elnök: Megkérdezi, hogy elfogadja-e a jelölést.

Bárczányi Péter az elnökhelyettesi tisztségre való jelölést elfogadja.

Szabó Mónika elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy megválasztják-e Bárczányi Pétert elnökhelyettesnek.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Bárczányi Pétert elnökhelyettesé választja meg és az alábbi határozatot hozza

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének L-2/2022. (I.17.) határozata:

Tárgy: Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elnökhelyettesének megválasztotta 2022. január 17. napjával

Bárkányi Pétert.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

Szabó Mónika elnök: Megállapítja, hogy a napirendi pont tekintetében nincs észrevétel, kérdés, a vitát lezárja.

2. napirend: **Javaslat a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazására**

Forgácsné dr. Vattay Zita: Röviden tájékoztatná a képviselőket arról, hogy amikor 2019-ben megalakult a képviselő-testület, akkor mindhárom képviselőnek volt utalványozási joga, a korábbi két tagnak továbbra is van, de az új tagnak szükséges lenne utalványozási jog biztosítása.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Mindenképpen szükséges. Az utalványozási jogkör a kifizetések és bevételek leutalványozásához szükséges, és azért célszerű mindhárom képviselőt megjelölni, hogy bárkinek bármilyen akadályoztatása lenne, akkor is biztosított legyen az utalványozás, illetve az esetleges ütközések elkerülése miatt is. Így célszerű lenne az új tagot is kijelölni utalványozási jogkörre.

Szabó Mónika elnök: Köszöni a tájékoztatást. Javaslat, hogy mindhármuknak legyen utalványozási jogköre. Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének L-3/2022. (I.17.) határozata:

Tárgy: Utalványozási jogkörrel történő felhatalmazás

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete utalványozási jogkörrel felhatalmazza Szabó Mónika elnököt, Bárkányi Péter elnökhelyettest és Baloghné Szabó Ilona képviselő-testületi tagot.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

Szabó Mónika elnök: Megállapítja, hogy a napirendi pont tekintetében nincs észrevétel, kérdés, a vitát lezárja.

3. napirend: Egyebek

Szabó Mónika elnök: Megkérdezi, hogy a napirend keretében van-e valakinek javaslata.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Kérdése, hogy az átadás-átvétel esetében valójában a leköszönő elnök minden oldalt aláír, hogy azzal az időponttal mindent átadott az új elnöknek?

Forgácsné dr. Vattay Zita: Így van. A Kormányhivatal megjelöl egy időpontot az átadásra, ez az eljárás leginkább a pénzügyi jellegű, de amennyiben maradt Bárczinénál például bélyegző, valamint a leltározás során egyéb tárgyi eszköz, azzal is el kell majd számolni.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Kérdése, hogy segítsenek neki, előzetesen gyűjtsék össze, hogy mit kellene neki hozni, vagy ez hogy néz ki?

Forgácsné dr. Vattay Zita: Van erre formanyomtatvány.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Az átadás-átvételnek megvannak a formanyomtatványai és kellékei, amit kér a Kormányhivatal, és a Hivatal annak alapján elkészíti a dokumentumokat, ami szükséges, tárgyi eszköz nyilvántartást, pénzügyi dolgokat, milyen támogatással hogyan állnak, bankszámla egyenleg. Hangsúlyozza, ezt mind papír alapon, amit aláír mind az átadó, mind az átvevő elnök. Olyan viszont nem lesz, hogy ilyenkor behoznak minden tárgyi eszközt.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Másik kérdése, hogyha átírásra kerül az új elnök, rögzítésre, akkor automatikusan tájékoztatásként elmegy minden hivatalba? Példaként hozza fel, hogy jelen pillanatban is folyamatban van egy pályázatuk, ott kell-e külön értesíteni bárkit?

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Ott igen, mert az saját pályázat. Az Államkincstárba elmegy a bejelentés.

Forgácsné dr. Vattay Zita: Azt még a héten megpróbálják lefolytatni. Az elkészült határozatot kivonatolják és megküldik, ahogy Elnök Asszonynak is, és pályázat esetén azt érdemes elküldeni.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Igen, az Államkincstár fog küldeni egy határozatot az új elnök személyéről.

Forgácsné dr. Vattay Zita: Igen, csak az még időbe telik.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Valóban, azonban azon lesz egy dátum, amikor hatályba lép, átvezetésre kerül az elnök személye. Ez után ahol kéri az önkormányzattól, hogy az új elnök a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat nevében jár el, akkor ezzel a határozattal tudja magát igazolni.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Tehát amikortól hatályos, nekik lépni kell, hogy nehogy a pályázat kapcsán formai, vagy egyéb gondot jelentsen.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Ezt nem hiszi, hogy gondot jelentene, nem szokott akadály lenni.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Megköszöni a tájékoztatást.

Szabó Mónika elnök: Elmondja, hogy van egy rendezvény, amit februárban szeretnének megtartani. Szeretné, ha most megszavaznák, hogy megtartják, illetve a pénzügyi vonzatról is döntenének. A pontos dátum még nem ismert, de a február hónap biztos. Zsíros csütörtök az elnevezése, ami egy lengyel hagyományőrző rendezvény lesz. Előreláthatóan maximum 200 ezer forintot terveznének rá, amiből fánkot készítenének.

Forgácsné dr. Vattay Zita: Szeretné felhívni a figyelmet, ha a 100 ezer forintot meghaladóan esetleg szerződni kellene, vagy valakivel szerződést kellene kötni, akkor jelezze az önkormányzat, hogy megtehessek a szükséges lépéseket.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Egyelőre ezt nem tervezik. Egyelőre ez ötletként felmerült, hogy ezt a lengyel hagyományt még nem ápolták Miskolcon. Eddig még előzetesen nem határozták meg, hogy mi lesz a konkrét költségvonzata. Természetesen amennyiben túllépik a keretösszeget, a 100 ezer forintot, abban az esetben a szerződéskötéshez időben átküldenek mindent. Szeretnének egy nyilvános, miskolci lengyel hagyományőrző rendezvényt szervezni.

Forgácsné dr. Vattay Zita: Szeretné megjegyezni, hogy pontos összeget lehet nem érdemes meghatározni, mert az árak folyamatosan változnak, és ne legyen ebből menetközben probléma.

Sipos Melinda: Egymás között nyilván egy összegkeretet meghatározhatnak, célszerű, de a határozatban a felmerülő költség biztosítása szerepelne, amennyiben ez a képviselőknek is megfelel.

Szabó Mónika elnök: Megállapítja, hogy nincs több észrevétel a témában. Kéri képviselőtársait, szavazzanak arról, hogy a 2022 februárjában megrendezik a Zsíros csütörtök elnevezésű rendezvényüket, melynek kiadásait a 2022. évi költségvetésből biztosítják.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének L-4/2022. (I.17.) határozata:

Tárgy: Zsíros csütörtök, lengyel hagyományőrző rendezvény szervezése

1. Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy 2022. február hónapban Zsíros csütörtök elnevezésű, lengyel hagyományőrző rendezvényt szervez Miskolcon.
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2022. évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Szabó Mónika elnök: Kérdése, hogy miután a banki átvezetések, ügyintézés megtörténik, van-e rá mód, hogy önkormányzatuknak legyen saját bankkártyája, ne kelljen állandóan készpénzt kivenni, vagy erre nincs lehetőség?

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Van lehetőség.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Kell arról határozatot hozniuk, és amennyiben igen, akkor most hozhatnak?

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Elmondja, hogy a bankkártyát egy személy igényelheti az önkormányzaton belül, és arról határozatot kell hozni, hogy ezt a bankkártyát a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat nevében ki fogja használni.

Bárkányi Péter elnökhelyettes: Köszöni a tájékoztatást. Amennyiben most van rá lehetőség, szeretnének arról dönteni, hogy az Elnök Asszonynak biztosítsanak egy bankkártyát.

Szabó Mónika elnök: Amennyiben mindenki egyetért, kéri, szavazzanak arról, hogy a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat bankszámlájához tartozóan bankkártyát igényeljenek, melynek használatára az elnök, Szabó Mónika lesz jogosult.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének L-5/2022. (I.17.) határozata:

Tárgy: Bankszámlához tartozó bankkártya igénylésének és a felhasználó személyének jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy az önkormányzat bankszámlájához tartozóan bankkártyát igényeljen, melyet a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat nevében az elnök, Szabó Mónika kezel.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Szabó Mónika elnök: Megállapítja, hogy nincs több észrevétel, kérdés a napirenden belül. Megköszöni mindenki munkáját. A mai ülést 14 óra 11 perckor bezárja.

K.m.f.

.....
Szabó Mónika
elnök

.....
Bárkányi Péter
jegyzőkönyv-hitelesítő

.....
Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

.....
Forgácsné dr. Vattay Zita
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

.....
Dr. Ignác Dávid
jegyző